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ZÁKLADNÍ STRUKTURA HLAVNÍHO OVLÁDACÍHO MENU V APLIKACI

Ikona sekce „Můj domov“

Prostor pro seznam přidaných 
(spárovaných) zařízení

Přidané (spárované) zařízení
(kliknutím přejdete do ovládací 

sekce aplikace)

Ikona „+“ pro přidání zařízení

Další nastavení

Ikona sekce „Smart“
(není určena pro tento vysavač)

Ikona sekce „Já“

Nastavení domácnosti  
(není určeno pro tento vysavač)

Ikona pro čtení QR kódů  
(není určeno pro tento vysavač)

Přehled různých notifikací

Zpětná vazba, otázky a odpovědi

Nastavení osobních údajů

Nastavení účtu a jeho zabezpečení

Kontrola aktualizací

Nastavení zvuku

Nastavení notifikací

Nastavení jednotek teploty

Nastavení jazyku aplikace

Další funkce

Informace o aplikaci

Nastavení ochrany osobních údajů

Správa zásad ochrany 
osobních údajů

Diagnostika sítě

Vymazání mezipaměti

Odhlášení účtu
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Stav vysavače

Krok zpět

Aktuální mapa

Detail posledního úklidu 
(čas a uklizená plocha)

Stav akumulátoru

Nabíjení - návrat do nabíjecí stanice

Název vysavače

Úprava mapy - zakázané zóny  
 a virtuální zdi

Funkce otočení mapy

Nastavení vysavače

Nastavený režim úklidu

Start - zahájení úklidu

Název vysavače

Podrobnější informace o zařízení

Hlasoví asistenti kompatibilní s robotem
(možnosti této služby jsou popsané v samostatném souboru  

na https://www.eta.cz/robot/)

Nastavení sdílení s dalšími uživateli

Vytváření skupin (není určeno pro tento vysavač)

Zpětná vazba, otázky a odpovědi

Přidání aplikace na domovskou obrazovku

Informace o firmwaru

Odebrání vysavače z účtu

Editace charakteristik vysavače

Nastavení automatizace (není určeno pro tento vysavač)

Kontrola kvality Wifi signálu

Placené služby (není určeno pro tento vysavač)

Zapnutí/vypnutí upozornění, že je vysavač offline

Informace o síti zařízení

Nastavení plánovaného úklidu

Ukládání a nahrávání map

Nastavení funkce rozpoznávání koberců

Nastavení čištění mopů

Podrobná historie úklidů

Nastavení hlasových upozornění, zvuku a hlasitosti

Nastavení režimu „NERUŠIT“

Manuální ovládání vysavače

Sledování životnosti komponentů

Funkce najít vysavač

Zapnutí/vypnutí dětského zámku

Zapnutí/vypnutí funkce pokračování v úklidu

Podrobnější informace o zařízení
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UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA K APLIKACI ETA SMART

Vážený zákazníku,

Děkujeme za Vaši důvěru v produkty značky ETA. Tato příručka je určena 
všem majitelům vysavače ETA722990000 MASTER AQUA PRO, kteří chtějí 
naplno využít jeho potenciál pomocí aplikace ETA SMART. Naleznete zde 

jednoduché návody a postupy, jak pracovat s Vašim novým robotickým 
kamarádem.

Další informace, rady a tipy k Vašemu vysavači naleznete také našich 
webových stránkách:

https://www.eta.cz/robot/

Tyto webové stránky neustále aktualizujeme a shromažďujeme zde 
nejnovější poznatky o daném výrobku.

1. INSTALACE APLIKACE
Aplikaci naleznete v databázi aplikací Apple Store či Google Play, nebo 

můžete pro urychlení použít následující QR kód:

Aplikaci si stáhněte a nainstalujte do Vašeho mobilního telefonu (tabletu).

KOMPATIBILITA
Operační systém mobilního telefonu 

(tabletu)
Android 10.0 a vyšší

IOS 15.0 a vyšší

Wifi síť
2,4 GHz

zabezpečení WPA1 a WPA2 
(doporučeno WPA2)

UPOZORNĚNÍ

Zařízení nelze provozovat na Wifi sítích zabezpečených protokolem 
IEEE 802.1X (zpravidla firemní Wifi sítě).

2. VYTVOŘENÍ ÚČTU

1 •	 Zapněte aplikaci ETA SMART.

2

•	 Klikněte na „Registrovat“.
•	 Poté je nutné odsouhlasit zásady ochrany 

osobních údajů.
•	 Vyplňte email, na který chcete Váš 

uživatelský účet založit.
•	 Následně klikněte na „Načtěte ověřovací 

kód“.

3
•	 Na Váš emalil bude poté zaslán individuální 

ověřovací kód.
•	 Zadejte ověřovací kód.

4 •	 Nastavte heslo a dokončete vytvoření 
Vašeho účtu.

5 •	 Přihlaste se do aplikace pod tímto účtem.
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3. PÁROVÁNÍ ZAŘÍZENÍ

1

•	 Připojte mobilní telefon (tablet) k Vaší Wifi 
síti.

•	 Zapněte aplikaci ETA SMART a přihlaste 
se pod Vašim účtem.

•	 Poté klikněte na „Přidat zařízení“ (případně 
na „+“ v pravém horním rohu).

2 •	 Z nabídky vyberte vysavač „ETA 7229 
Master Aqua PRO“.

3 •	 Zadejte název a heslo Vaší Wifi sítě.

4

•	 Zkontrolujte a případně zapněte vysavač.
•	 Stiskněte a podržte současně tlačítko 

nabíjení a lokálního úklidu po dobu cca 
5 sekund, dokud neuslyšíte hlasové 
upozornění.

•	 Poté klikněte na „Další“.

5

•	 Klikněte na „Připojit“ a poté budete 
automaticky přesměrováni do seznamu 
Wifi sítí dostupných ve vašem telefonu 
(tabletu).

•	 Vyberte Wifi síť vysavače s názvem  
„SmartLife-...“ a vyčkejte na připojení  
s vysavačem. Následně se zobrazí 
„Internet nemusí být dostupný“, což je v 
pořádku. Mobilní telefon (tablet) je připojen 
k vysavači a v dalším kroku dojde k 
procesu párování. Nyní se vraťte zpět do 
aplikace ETA SMART.

6 •	 Vyčkejte na dokončení procesu párování.

7 •	 Aplikace Vás nakonec bude informovat  
o úspěšném párování.

POZNÁMKY:

•	 Před párováním doporučujeme vysavač plně nabít (minimum je 
alespoň 30% kapacity akumulátoru).

•	 Pozorně sledujte informace a jednotlivé kroky v aplikaci.
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4. VYTVOŘENÍ MAPY A SPRÁVA MAP

1

•	 Dle instrukcí v návodu k obsluze správně 
umístěte nabíjecí stanici.

•	 Poté vysavač umístěte na nabíjecí stanici  
a nechte ho plně nabít.

•	 Po úspěšném spárování Vás upozorní 
aplikace ohledně nabití.

•	 Klikněte na „Další“.

2

•	 Zpřístupněte všechny místnosti, ve kterých 
chcete pravidelně provádět úklid (pootvírejte 
dveře a odstraňte veškeré překážky, které by 
mohly vysavači bránit v pohybu.

•	 Klikněte na „Spustit vysavač“.
•	 Vysavač zmapuje dostupný prostor pomocí 

funkce „Rychlé mapování“.
•	 Pokud kliknete na „Přeskočit“, dostanete 

na hlavní obrazovku aplikace (viz níže).

3
•	 Kliknutím na „Rychlé mapování“ vytvoříte 

mapu dostupného prostoru.
•	 Kliknutím na „Úklid“ vysavač nejdříve vytvoří 

mapu dostupného prostoru a poté provede 
„Automatický úklid“ daného prostoru.

4 •	 Při mapování je mapa šedá.

5

•	 Po dokončení mapování bude mapa 
automaticky rozčleněna na místnosti, které 
budou barevně odlišeny.

•	 Poté lze mapu uložit a dělat v ní různé 
úpravy a změny.

•	 Kliknutím na „Otočit mapu“ můžete mapu 
otáče ve msěru hodinových ručiček  
(o 90O).

6 •	 Přejděte do „Nastavení“.

7 •	 Z nabídky vyberte možnost „Správa mapy“.

8
•	 Kliknutím na „Uložit“ mapu uložíte.
•	 Kliknutím na „Smazat“ aktuální mapu 

smažete.

9

•	 Tažením prstem doleva můžete listovat 
mezi uloženými mapami.

•	 Kliknutím na „Použít mapu“ nastavíte 
danou mapu jako aktuální.

•	 Kliknutím na symbol „Tužky“ v pravém 
horním rohu můžete změnit název mapy.

•	 Kliknutím na symbol „Popelnice“ danou 
mapu můžete smazat.
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POZNÁMKY:

•	 Každou mapu, kterou chcete dlouhodobě používat, tak si ji uložte.

•	 Lze vytvořit a uložit celkem 5 map, což je možno využít zejména  
u vícepatrových domácností.

5. ÚPRAVA A PŘIZPŮSOBENÍ MAPY

1

Automatické rozčlenění mapy  
na místnosti

•	 Pokud správně proběhne vytvoření 
mapy,aplikace ji automaticky rozdělí do 
místností, které barevně rozliší.

2

Možné úpravy mapy v menu  
„Úprava mapy“

Kliknutím na „Úprava mapy“ na hlavní 
obrazovce lze provádět následující úpravy:

•	 „Zakázané zóny a virtuální zdi“ (v této 
nabídce lze vkládat do mapy zakázané 
zóny a virtuální zdi);

•	 „Úprava místností“ (v této nabídce lze 
editvat místnosti - Sloučit, Rozdělit, Název, 
Vlastní nastavení a Pořadí).

3

Zakázané zóny

V sekci „Zakázané zóny a virtuální zdi“ zvolte  
v horní části obrazovky možnost „Zóny“:

•	 „Zona “Neuklízet““ - kliknutím vložíte 
zakázanou zónu, kde se vysavač nebude 
při úklidu pohybovat. Zónu lze prstem v 
mapě posouvat a modifikovat;

•	 „Zona “Nemopovat““ - kliknutím vložíte 
zakázanou zónu, kde se vysavač nebude 
při úklidu pohybovat v případě, že má 
nainstalovaný mopovací a aktivní funkci 
mopování. Zónu lze prstem v mapě posouvat 
a modifikovat.

Po provední všech změn klikněte na „Uložit“  
v pravém dolním rohu. 

Pokud chcete zakázanou zónu smazat, 
klikněte na symbol „Křížku“.

4

Virtuální zdi

V sekci „Zakázané zóny a virtuální zdi“ zvolte  
v horní části obrazovky možnost „Zdi“:

•	 „Přidat zeď“ - kliknutím vložíte virtuální zeď, 
kterou můžete prstem posouvat  
a modifikovat.

Po provedení všech změn klikněte na „Uložit“  
v pravém dolním rohu. 

Pokud chcete virtuální zeď smazat, klikněte 
na symbol „Křížku“.

5

Úprava místností => Sloučit

•	 V nabídce „Úprava místností“ klikněte na 
možnost „Sloučit“.

•	 Poté vyberte kliknutím prstem vyberte 2 
sousední místnosti, které chcete sloučit.

•	 Sloučeníí potvrdíte kliknutím na „Sloučit“  
v pravém dolním rohu.

6

Úprava místností => Rozdělit

•	 V nabídce „Úprava místností“ klikněte na 
možnost „Rozdělit“.

•	 Poté klikněte na požadovanou místnost.
•	 Nyní se v mapě objeví nástroj (úsečka), 

pomocí které lze rozdělit danou místnost na 
dvě části.

•	 Rozdělení potvrdíte kliknutím na „Rozdělit“  
v pravém dolním rohu.
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7

Úprava místností => Název

•	 V nabídce „Úprava místností“ klikněte na 
možnost „Název“.

•	 Poté vyberte kliknutím prstem vyberte 
místnost, u které chcete změnit název.

•	 Následně můžete vybrat některý  
z přednastavených názvů nebo můžete 
vytvořit svůj vlastní název.

•	 Změnu názvu potvrdíte kliknutím na 
„Potvrdit“.

8

Vlastní nastavení

•	 V nabídce „Úprava místností“ klikněte na 
možnost „Vlastní nastavení“.

•	 Poté vyberte kliknutím prstem místnost,  
u které chcete provádět změny

•	 Následně můžete nastavit sílu sání  
a počet úklidů.

•	 Zvolené nastavení potvrdíte kliknutím na 
„Potvrdit“.

•	 Jakmile provedete potřebné úpravy u 
všech místností, tak nastavení uložíte 
kliknutím na „Uložit“ v pravém dolním rohu.

9

Pořadí místností

•	 V nabídce „Úprava místností“ klikněte na 
možnost „Pořadí místností“.

•	 Poté kliknutím prstem nastavte pořadí 
místností (u názvu místnosti se objeví 
číslice).

•	 Pořadí potvrdíte kliknutím na „Uložit“  
v pravém dolním rohu.

10
•	 Veškerá nastavení provedená v menu 

„Úprava místnosti“ zrušíte kliknutím na 
„Resetovat“.

POZNÁMKY:

•	 Po provedení všech potřebných nastavení si mapu uložte.

•	 Do mapy lze vložit celkem 7+7 různých zakázaných zón a 10 
virtuálních zdí.

6. AUTOMATICKÝ ÚKLID

1

•	 Na hlavní obrazovce rozklikněte nabídku  
s volbou režimu úklidu a vyberte možnost 
„Automatický úklid“.

•	 Potvrďte kliknutím na „Potvrdit“.
•	 Vysavač systematicky projede všechny 

místnosti v mapě, kam mu bude umožněn 
přístup.

2
•	 Úklid spustíte kliknutí na symbol 

„Smetáku“.
•	 Po provedení úklidu se vysavač 

automaticky vrátí do nabíjecí stanice.

POZNÁMKY:

•	 Jedná se o jeden z nejpoužívanějších režimů úklidu, kdy vysavač 
uklidí celý dostupný prostor.

•	 Automatický úklid lze používat i s funkcí mopovaní. Zde je akorát 
nutné zabránit vysavači v najetí na koberce. Pokud máte v domácnosti 
koberce, tak lze použít funkci zakázaných zón nebo funkci „Vyhýbat 
se kobercům“.
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7. ÚKLID MÍSTNOSTI

1
•	 Na hlavní obrazovce rozklikněte nabídku  

s volbou režimu úklidu a vyberte možnost 
„Úklid místnosti“.

•	 Potvrďte kliknutím na „Potvrdit“.

2

•	 Kliknutím vyberte místnosti, které chcete 
uklidit.

•	 Kliknutím na „Opakovat“ můžete nastavit 
opakování úklidu (1x, 2x).

•	 Úklid spustíte kliknutí na symbol 
„Smetáku“.

3 •	 Po provedení úklidu se vysavač 
automaticky vrátí do nabíjecí stanice.

POZNÁMKY:

•	 Před použitím režimu úklidu místnosti je nutné nejdříve vytvořit mapu.

•	 Lze uklízet jednu místnost nebo i více místností během jednoho 
úklidu.

8. ZÓNOVÝ ÚKLID

1
•	 Na hlavní obrazovce rozklikněte nabídku  

s volbou režimu úklidu a vyberte možnost 
„Zónový úklid“.

•	 Potvrďte kliknutím na „Potvrdit“.

2

•	 Klikněte na „Přidat zónu“ a tím vložte zónu 
do mapy.

•	 Zónu lze prstem v mapě libovolně 
posouvat a modifikovat její velikost.

•	 Možností „Opakovat“ můžete nastavit 
kolikrát za sebou vysavač danou zónu 
uklidí (1x; 2x).

•	 Pokud chcete nějakou zónu odstranit, 
klikněte prstem přímo na ni a poté klikněte 
na „Křížek“.

•	 Úklid spustíte kliknutí na symbol 
„Smetáku“.

3 •	 Po provedení úklidu se vysavač 
automaticky vrátí do nabíjecí stanice.
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POZNÁMKY:

•	 Lze nastavit až 6 různých zón pro zónový úklid.

•	 Při zónovém úklidu vysavač uklidí všechny nastavené zóny.

9. LOKÁLNÍ ÚKLID

1
•	 Na hlavní obrazovce rozklikněte nabídku  

s volbou režimu úklidu a vyberte možnost 
„Lokální úklid“.

•	 Potvrďte kliknutím na „Potvrdit“.

2 •	 Nejdříve kliknutím prstem do mapy vyberte 
místo, kde chcete provést lokální úklid.

3 •	 Po provedení úklidu se vysavač 
automaticky vrátí do nabíjecí stanice.

POZNÁMKY:

•	 Při lokálním úklidu vysavač uklidí čtverec okolo zadaného bodu  
o rozměrech cca 1,5 x 1,5 m.
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10. NASTAVENÍ SÍLY SÁNÍ

1 •	 Na hlavní obrazovce klikněte na možnost 
„Nastavení vysavače“.

2

•	 Nastavte „Pracovní režim“ na „Vysávání“ 
nebo „Vysávání a mopování“.

•	 Poté nastavte „Sílu sání“. K dispozici jsou 
celkem 4 stupně síly sání nebo lze sání 
zcela vypnout.

•	 Nastavení potvrdíte kliknutím na „Potvrdit“.

POZNÁMKY:

•	 Sací sílu lze regulovat ve všech režimech úklidu (automatický úklid, 
úklid místnosti, zónový úklid a lokální úklid).

•	 Máte-li aktivní „Vlastní nastavení“ (viz kapitola 5. ÚPRAVA  
A PŘÍZPŮSOBENÍ MAPY), tak nelze sílu sání upravit manuálně.

•	 Vysavač také disponuje funkcí automatického zvýšení sacího 
výkonu („Autoboost“) při najetí na koberec (viz kapitola 14. FUNKCE 
ROZPOZNÁVÁNÍ KOBERCŮ). Tuto funkci lze libovolně zapnout/
vypnout.

11. MOPOVÁNÍ

1

•	 Mopování lze použít se všemi typy úklidů.
•	 Nasaďte dle návodu k použití mopovací 

nástavec.
•	 Na hlavní obrazovce klikněte na možnost 

„Nastavení vysavače“ pro nastavení 
„Pracovního režimu“.

2

•	 Nastavte „Pracovní režim“ na „Mopování“ 
nebo „Vysávání a mopování“.

•	 Poté nastavte „Sílu sání“. K dispozici jsou 
celkem 4 stupně síly sání nebo lze sání 
zcela vypnout.

•	 Nastavení potvrdíte kliknutím na „Potvrdit“.

3
•	 V menu „Nastavení“ v sekci „Nastavení 

čištění mopů“ můžete nastavit čištění 
mopů.

4

•	 V sekci „Frekvence čištění mopů“ můžete 
nastavit po jaké uklizene ploše bude 
docházet k čištění a vlhčení mopů (5-15 
m2, krok 1 m2).

•	 V sekci „Úrověň čištění mopů“ můžete 
nastavit celkem 3 úrovně („Rychlé“, 
„Denní“, „Důkladné“).

•	 V sekci „Sušení mopů“ můžete zapnout/
vypnout funkci sušení mopů teplým 
vzduchem.

•	 Kliknutím na „Vyčistit mopy“ okamžitě 
aktivujete čištění mopů.

POZNÁMKY:

•	 Pro používání funkce mopování je nutné do vysavače nainstalovat dle 
návodu k použití mopovací nástavec.

•	 Při používání funkce mopování je nutné zabránit vysavači v najetí na 
koberec (viz kapitola 5. ÚPRAVA A PŘÍZPŮSOBENÍ MAPY a kapitola 
14. FUNKCE ROZPOZNÁVÁNÍ KOBERCŮ).
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12. PLÁNOVÁNÍ ÚKLIDU

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Z nabídky vyberte možnost „Plánované 

úklidy“.

2 •	 Klikněte na „Přidat“.

3

•	 V horní části lze nastavit čas zahájení 
úklidu.

•	 V nabídce „Výběr dnů“ lze nastavit dny, kdy 
chcete úklid opakovat.

•	 V nabídce „Pracovní režim“ lze nastavit 
pracovní režim vysavače („Vysávání a 
mopování“ / „Vysávání“ / „Mopování“).

•	 V nabídce „Síla sání“ lze nastavit sílu 
sání („Nízká“ / „Střední“ / „Vysoká“ / 
„Maximální“).

•	 V nabídce „Opakování úklidu“ lze nastavit 
počet opakování úklidu („1x“ / „2x“).

•	 V nabídce „Režim úklidu“ lze nastavit 
režim úklidu („Automatický úklid“ / „Úklid 
místnosti“).

•	 Kliknutím na „Uložit“ v pravém horním rohu 
daný úklid uložíte.

4

•	 Pomocí přepínačů lze jednotlivé úklidy 
aktivovat/deaktivovat.

•	 Chcete-li provádět úpravy některého  
z plánovaných úklidů, tak krátce prstem 
klikněte na daný úklid.

•	 Chcete-li přidat další plánovaný úklid, tak 
klikněte na „+“ v pravém dolním rohu.

•	 Chcete-li některý z plánovaných úklidů 
vymazat, tak dlouze klikněte na daný úklid.

•	 Objeví se upozornění s dotazem, zda 
opravdu chcete daný úklid smazat.

•	 Poté smazání potvrďte kliknutím na 
„Potvrdit“.

POZNÁMKY:

•	 Používáte-li více map (např. vícepodlažní domácnost), tak se ždy 
ujistěte, že budete aktivovat pouze ty plánované úklidy, které přísluší  
k dané aktuálně používané mapě.

•	 Lze nastavit až 15 plánovaných úklidů.

13. DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Poté v nabídce klikněte na „Dálkové 

ovládání“.

2
•	 Nyní lze vysavač ovládat podobně jako se 

standardním dálkovým ovladačem.
•	 Kliknutím na „Ukončit“ ukončíte dálkové 

ovládání.
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14. FUNKCE ROZPOZNÁVÁNÍ KOBERCŮ

1

•	 Vysavač disponuje senzorem, který dokáže 
rozpoznávat koberce. Pomocí aplikace lze 
nastavit různé chování vysavače v případě, 
že rozpozná koberec.

•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Z nabídky vyberte možnost „Funkce 

rozpoznávání koberců“.

2

AUTOBOOST
•	 Pomocí přepínače můžete zapnout/vypnout 

„AUTOBOOST“ (automatické zvýšení síly 
sání na koberci).

Adaptivní
•	 Při rozpoznání koberce se automaticky 

nadzvednou mopy (je-li aktivován režim 
mopování) a vysavač koberec vysaje.

Vyhýbat se kobercům
•	 Při rozpoznání koberce se vysavač koberci 

vyhne.

POZNÁMKY:

•	 Berte na vědomí, že existuje celá řada různých druhů koberců. Proto 
senzor pro rozpoznávání koberců nemusí vždy koberec správně 
vyhodnotit. Ve většině případů by ale nemělo docháze k problémům.

•	 Při prvotním použití této funkce doporučujeme vysavač sledovat  
a poté přizpůsobit nastavení.

•	 Chcete-li mít větší jistotu, že se vysavač na koberci nebude pohybovat 
(např. při mopování), tak můžete využít funkce zakázaných zón  
a virtuálních zdí (viz kapitola 5. ÚPRAVA A PŘÍZPŮSOBENÍ MAPY).

15. FUNKCE POKRAČOVÁNÍ V ÚKLIDU

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Z nabídky vyberte možnost „Nastavení 

vysavače“.
•	 Pomocí přepínače lze funkci zapnout/

vypnout.

16. DĚTSKÝ ZÁMEK

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Z nabídky vyberte možnost „Dětský 

zámek“.
•	 Pomocí přepínače lze „Dětský zámek“ 

zapnout/vypnout.

POZNÁMKY:

•	 Aktivací dětského zámku dojde k uzamčení tlačítek na ovládacím 
panelu vysavač (tlačítka nebudou reagovat na stisknutí).

•	 Pomocí aplikace lze vysavač stále standardně ovládat.



CZ

CZ - 16

E
TA

 S
M

A
R

T

E
TA

72
29

90
00

0 
M

A
S

TE
R

 A
Q

U
A

 P
R

O
17. REŽIM NERUŠIT

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Z nabídky vyberte možnost „Režim 

NERUŠIT“.

2

•	 Pomocí přepínače lze režim „Režim 
NERUŠIT“ zapnout/vypnout.

•	 V sekci „Čas zahájení“ nastavíte čas 
zahájení.

•	 V sekci „Čas ukončení“ nastavíte čas 
ukončení.

POZNÁMKY:

•	 Při aktivaci „Režimu NERUŠIT“ budou v nastaveném časovém úseku 
vypnuta hlasová upozornění a podsvícení tlačítek.

18. FUNKCE NAJÍT VYSAVAČ

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Z nabídky vyberte možnost „Funkce Najít 

vysavač“. 

2
•	 Klikněte na „Najít vysavač“.
•	 Vysavač Vás pak následně akusticky 

upozorní na to, kde se nachází.

POZNÁMKY:

•	 Tuto funkce lze využívat zejména když se vysavač zasekne v nějaké 
části domácnosti (např. pod nábytkem).

19. HISTORIE ÚKLIDŮ

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Poté z nabídky vyberte možnost „Historie 

úklidů“.

2 •	 Nyní získáte snadný přehled  
o provedených úklidech.

3
•	 Po rozkliknutí konkrétního úklidu ze 

seznamu v historii získáte podobnější 
informace o daném úklidu.
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20. ZVUK A HLASITOST

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Poté z nabídky vyberte možnost „Zvuk a 

hlasitost“.

2
•	 Nyní můžete nastavit hlasitost a jazyk 

hlasových upozornění nebo hlasová 
upozornění úplně vypnout.

21. SLEDOVÁNÍ ŽIVOTNOSTI KOMPONENTŮ

1
•	 Přejděte do „Nastavení“.
•	 Poté z nabídky vyberte možnost „Životnost 

komponentů“.

2
•	 Zde potom snadno získáte informace 

o životnosti jednotlivých komponentů 
vysavače.

3

•	 Po výměně některého z komponentů je 
nutné provést reset, aby se procenta znovu 
odečítala od 100%.

•	 To provedete kliknutím na „Resetovat“  
u příslušného komponentu.

•	 Následně pak potvrdíte reset kliknutím na 
„Potvrdit“.

POZNÁMKY:

•	 Životnost jednotlivých komponentů se postupně odpočítává a je 
udávána v %, hodinách a minutách (kolik životnosti ještě zbývá).

•	 Po uplynutí životnosti doporučujeme komponenty vyměnit, aby 
byla co nejlépe zachována účinnost vysávání a aby se předcházelo 
případnému poškození vysavače.
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22. NASTAVENÍ SDÍLENÍ

1 •	 Na hlavní obrazovce klikněte na symbol 
„Tužky“ v pravém horním rohu.

2 •	 S nabídky vyberte možnost „Sdílení 
zařízení“.

3 •	 Klikněte na „Přidat“.

4
•	 Vyberte zemi a zadejte email účtu, se 

kterým chcete vysavač sdílet.
•	 Po vyplnění klikněte na „Dokončit“. 

Následně na zadaný účet bude zaslána 
zpráva o sdíleném zařízení.

5
•	 Chcete-li sdílení odstranit, tak v menu 

„Sdílení zařízení“ vyberte příslušný účet  
a dlouze na něj klikněte.

•	 Kliknutím na „Potvrdit“ potvrďte volbu.

POZNÁMKY:

•	 Uživatelé, se kterými sdílíte Váš vysavač, mohou rovněž vysavač 
ovládat, ale mají částečně omezené možnosti.

•	 Uživatel, kterému požadujete nastavit sdílení si musí založit vlastní 
účet v aplikaci ETA SMART.

23. AKTUALIZACE FIRMWARU

1

Vysavač má ve vnitřní paměti programové 
vybavení, které se nazývá Firmware. Pokud 
bude vydána novější verze, je potřeba ji 
aktualizovat.

•	 Na hlavní obrazovce klikněte na symbol 
„Tužky“ v pravém horním rohu.

•	 S nabídky vyberte možnost „Aktualizace 
firmwaru“.

2

Pokud bude nová verze dostupná, potvrďte 
aktualizaci. Při aktualizace umístěte vysavač 
do nabíjecí stanice. Vysavač musí být připojen 
k Wifi síti s dostupným internetovým připojení.

•	 Pokud požadujete automatickou kontrolu 
nových dostupných verzí, můžete si 
zapnout volbu „Automatická aktualizace“.
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ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ

Problém Řešení
Aplikace se zasekává 
nebo „zamrzá“.

Proveďte restart aplikace a pokud to nepomůže, 
tak restartujte i Vaše smart zařízení.

Aplikace na nic nereaguje, 
přestože vždy fungovala 
správně.

Situace je pravděpodobně zapříčiněna nějakou 
změnou, která proběhla ve Vašem telefonu 
(např. instalace dalších aplikací, aktualizace 
systému apod.) nebo na Wifi síti. Pokud 
problém nedokážete vyřešit vrácením změn na 
svém telefonu či Wifi síti, aplikaci ETA SMART 
odinstalujte a znovu nainstalujte.

Nedaří se úspěšně 
spárovat vysavač s Wifi 
sítí.

Zkontrolujte verzi operačního systému ve 
Vašem mobilním telefonu a používejte pouze 
podporované verze (Android 10.0 a novější; IOS 
15.0 a novější.
Používejte kvalitní Wifi router, který dostatečně 
pokryje Vaši domácnost.
Při párování udržujte Váš mobilní telefon  
v dostatečné blízkosti vysavače (do vzdálenosti 
cca 2 m)
Postupujte podle instruktážního videa pro 
párování vysavač ETA722990000 MASTER 
AQUA PRO. Naleznete na https://www.eta.cz/
robot/ pod zvoleným modelem vysavače.
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